                                          Варіант 1
1. Накреслити замкнену ламану,що складається з семи ланок. Як називається така фігура? Виміряй довжини її сторін і знайди периметр.

2. Чи існує трикутник, сторони якого дорівнюють 8, 4, 11 ?

3. Побудуйте трикутник АВС, у якого АВ = 5 см, АС = 6 см і        [image: image2.png]


А = 80˚. Виміряй транспортиром кути В і С та знайди їх різницю.
4. Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 123 см, а бічна сторона – 46 см. Знайди довжину основи трикутника.

5. Один кут трикутника дорівнює 68˚, а два інші рівні. Знайди міри цих кутів.

                             Варіант 2

1. Накреслити замкнену ламану, що складається з восьми ланок. Як називається така фігура? Виміряй довжини її сторін і знайди периметр.

2. Чи існує трикутник, сторони якого дорівнюють 7, 4, 14 ?

3. Побудуй трикутник АВС, у якого АВ = 3 см, ВС = 4 см і <В = 49˚. Виміряй транспортиром кути В і С та знайди їх суму.

4. Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 167 см, а   основа – 59 см. Знайти довжину бічної сторони трикутника.
5. Один з гострих кутів прямокутного трикутника у 2 рази більший від другого. Знайди міри цих кутів.

